

ПАСПОРТ

ЗЗСО БЕРЕСТЕЧКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ БЕРЕСТЕЧКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

2024-2025 н.р.

Повна назва: Заклад загальної середньої освіти Берестечківський ліцей Берестечківської міської ради Волинської області

Адреса ЗЗСО: 45765 вул. Козацька, 16, м. Берестечко, Луцький район, Волинська область

Директор ліцею: Мороз Надія Дмитрівна

Заступник директора ліцею з навчальної роботи: Дунас Наталія Миколаївна
Кількість будівель на території закладу освіти: 4

Загальна площа приміщень: 4147 кв. м

Укриття, тип : найпростіше, площа- 360 кв.м., об'єм-972куб.м.

Проектна потужність: 624

Кількість класів: 18

Навчається учнів: 339

Кількість учнів, які здобувають освіту у ЗЗСО очно (крім тих, що за кордоном)	323
Кількість педагогічних працівників (без урахування сумісників), які працюють у закладах освіти, що функціонують, осіб	44
Кількість практичних психологів, які надають психологічні послуги в закладах освіти, осіб	1
Кількість вакантних ставок педагогічних працівників у закладах освіти, що функціонують, ставок	0
Кількість вакантних ставок практичних психологів та соціальних педагогів в закладах освіти, ставок	0
Забезпечено комп'ютерами, ноутбуками та планшетами у ЗЗСО, що функціонують (учнів)	320
Забезпечено комп'ютерами, ноутбуками та планшетами у ЗЗСО, що функціонують (педагогічних працівників)	30
Кількість учнів ЗЗСО, які продовжують перебувати за кордоном, осіб	16

Кількість учнів, які здобувають освіту за екстернатною формою навчання, осіб	16
Кількість дітей, які здобувають освіту та мають статус дитини-сироти або мають статус дитини, позбавленої батьківського піклування, які продовжують перебувати за кордоном, осіб	0
Кількість педагогічних працівників ЗЗСО, які продовжують перебувати за кордоном, осіб	0
Кількість внутрішньо переміщених здобувачів освіти, що отримують освітні послуги в закладах, що функціонують, осіб	13
Кількість учнів, які потребують підвезення до ЗЗСО, що функціонують, осіб	123
Кількість учнів, яких є змога підвезти до ЗЗСО, що функціонують, осіб (шкільними автобусами)	118
Кількість учнів, які підвозяться за кошти батьків	3
Загальна кількість учнів ЗЗСО, які забезпечені гарячим харчуванням, осіб	320
Кількість внутрішньо переміщених учнів ЗЗСО, які забезпечені гарячим харчуванням, осіб	13
Кількість пільгових категорій учнів ЗЗСО, які забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням, осіб	100
Кількість створених класів безпеки у закладах загальної середньої освіти, од.	1
Кількість інклюзивних класів ЗЗСО, що функціонують, од.	4
Кількість учнів з ООП, які здобувають освіту в інклюзивних класах ЗЗСО, що функціонують, осіб	7
Кількість учнів з ООП, які продовжують перебувати за кордоном, осіб	0
Кількість учнів з ООП, які здобувають освіту за формою педагогічного патронажу, осіб	3